Intraduccian a la Logica y Ja Compulacion, 17/02/2006.

(1) (2) Mrncher = (oo af) - (--rr;'l -t (), :
(1) Prenebe: b [(p = b)) = (o =2 )] = [( = (4 == )]
() Snpeonga 170U {.'/,} e Fnlonces T = g — (1/: V =ip).

(2) (n) Driehe: Si@r, ... o0 = ¢ cs serie de formacidn de ¢, entances ¢ [L/po. .- enlL/pol
es sarie de Tormacidn do gl /;Jp]
(W) Suponga l consistenle maximal, Pruche quesip € Ty b= = 1) enlonces 1 € T,

(1) (n) Cudl es el retienlado distributive menns numerozo, que salisface que Tre(L) Liene 10
clemaentos? Inslifique snrespuesta,
(h) D¢ todos los fltros primos de: el pentagono Ni, ol diamante My y el Algahra de hoole !
de 3 Alomos. :
() Pruche equic en toda Algebra de Boole finila, cacla clemento se puede esaribir de manera |

finica como join de dlomos. Prehe todo resultacdo que use.

(4) Sen el NFA AT = ({0, 5,202, 14) (2.}, 6,70, (a0, 2)) donde & viene dada por la siguientd

Lahln cle Lransicdan:

l ] 3

ao | (o} {7,73) [
a1 0 (70,73} {7a)
7| {m}  Aamd {q0]
71 | {72, q4) ? f
T4 @ [q;} @

(a) Hacer el diagrama de transicion de M.

(h) Comsbruir un DIFA que aceple el mismo lenguaje an‘ M. Use el método mse:mdo éri“
CHTR0, " -‘

{(e) Definir una gramalica que genere L(AM) usando el autdmata mrigin:jl. 2 n_]ct'r:.i(?.io ti"
dlp puntos & define la gramalica a paslir del DFA o de una expresion regular,

(5) Dada la expresion regular |

my((r + 2)" 2+ 2y) ' m(y" + z2)"
consbinir 1n antdmaba finito gue acepte exaclamente cl lengunje que denota la cxpr’c.
regalar. Usar paso por paso el métadao dadao en clase.

Bjercicio para alumnos libres Lo !
Dibuje un antmaka finito deterministico con yin sélo estado final que acepte wmrfhhwnlf‘ el Ionguﬁjé
denotado por la exprosion regular 10 4 (0 4- 11)0* 1.




